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Ökoiskolai beszámoló 

 

Készült: a Kaposvári SZC Széchenyi István Technikum és Szakképző Iskola 2021. augusztus 

30-án, 9 órakor kezdődő beszámolójáról 

Jelen vannak: 

Kárász László Tagintézmény-vezető 

Pálinkás Margit Ökoiskola koordinátor-munkacsoport vezető 

Az oktatótestület tagjai és a technikai dolgozók képviselete a mellékelt jelenléti ív 

szerint. 

Pálinkás Margit Ökoiskolai koordinátor köszöntötte az értekezleten megjelent kollégákat, majd 

ismertette az alábbi napirendi pontokat:  

Napirendi pontok: 

1. A diákok elektronikus kérdőíveinek kiértékelése  

2. Az Ökoiskola éves tevékenységének bemutatása 

3. Az Ökoiskola 2018-2021 közötti tevékenységének értékelése 

4. Vándorbagoly díj átadása 

A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Balogh Eszter oktatót. 

Források: 

Ökoiskola beszámoló 2020/2021. tanévre: 

https://drive.google.com/file/d/10ek07Yem01n1Bimg0HSXTW35WhuqLwjy/view?usp=shari

ng 

1. A kérdőíveket 169 tanuló töltötte ki. A 9-11. évfolyam tanulói nagy számban, közel 

azonos arányban vettek részt a kitöltésben. A 12. és 13. évfolyam tanulói kevesebben 

töltötték ki a kérdőívet.  

Pálinkás Margit ismertette a kérdőív eredményeit. A kérdések egyik csoportja a diákok 

közlekedési szokásai, energiafelhasználása, illetve az ökoiskolai programok értékelése 

köré szerveződött. Emellett kitért a kérdőív egyéb, a diákok számára fontos dolgokra 

(pl.: legyen kevesebb hulladék). 

A kérdések másik csoportja az Ökoiskola tevékenységéhez kapcsolódott. A tanulók a 

programok közül a kirándulásokat, a papírtgyűjtést, a Jeles Napokat szerették és 

élvezték a legjobban. A kérdőívet kitöltő tanulók javaslatot tehettek a jövőbeli 

programokkal kapcsolatban is. A javaslatok között szerepelt a Tokaji parkerdőbe való 

kirándulás, különböző csapatépítő játékok, programok megszervezése. A tanulók 

fontosnak tartják a szelektív hulladékgyűjtést is. 

 

2. A beszámoló következő részében a 2020/2021-es tanév ökoiskolai tevékenységét 

értékelte az előadó. A tanévben sikereket értünk el a környezeti nevelés, a kertépítés 

https://drive.google.com/file/d/10ek07Yem01n1Bimg0HSXTW35WhuqLwjy/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/10ek07Yem01n1Bimg0HSXTW35WhuqLwjy/view?usp=sharing


terén. Pálinkás Margit egyik fő célkitűzése, hogy a fenntarthatóság nagyobb szerepet 

kapjon a jövőben. Az éves tevékenység értékelését prezentáció tette szemléletesebbé. 

 Az iskolai faliújság összeállításában több osztály tevékenyen részt vett.  

 Iskolánk részt vett az Európai Hulladékcsökkentési Héten, idén először. 

 Az Autómentes Napot ismételten megszerveztük az iskola dolgozói részére, 

melyben igyekeztek részt venni kollégáink gyalogosan, kerékpárral és valaki 

rollerral is. 

 Az iskolai „Zöld sarok” kialakítását több osztály is elkezdte ebben a tanévben, 

szintén az ősz folyamán. Ennek a programnak a célja a beltéri zöldfelület 

növelése. 

 Jeles napok közül a Víz Világnapját és a Föld Napját digitális formában tudtuk 

megvalósítani. A Föld Napja egyidejűleg lett megtartva a Fenntarthatósági 

héttel. Mivel a vírushelyzet miatt nem voltunk iskolában, ezért kihívás volt a 

Fenntarthatósági Hét megszervezése digitális formában. Ebben a programban 

több mint 180 diák vett részt és valóban egy hatékony 

ismeretátadásnak/ismeretszerzésnek is tekinthető. 

 Az iskolai kert gondozása több osztály bevonásával történik, teljesen önkéntes 

alapon. Az igazi csapatmunka színterének tekinthető az iskolakert, mivel 

oktatók, diákok és technikai dolgozók együtt valósítják meg ezt a 

tevékenységet. A kertben virágok, fűszerek, paradicsompalánták, víz- és 

kardvirágok egyaránt megtalálhatók.  

 Az iskolai halastó gondozását az oktatók és diákok együttesen, lelkiismeretesen 

végzik.  

 Iskolánk tanulói az Almazöld Konferencián sikeresen szerepeltek. Ez az 

esemény még a Fenntarthatósági Héthez illeszkedett. Iskolánk először vett részt 

ilyen konferencián – diákjaink számára óriási élménynek volt tekinthető. 

 A tanévben tanulmányoztuk az erdők élővilágát, jelentős természetvédelmi 

övezeteinket, tanösvényeinket.  

 Idén fontos volt iskolánk számára az Ökoiskola pályázat megújítása, amelyet 

sikerült megvalósítanunk. Így tevékenységünket tovább tudjuk folytatni a 

2021/2022. tanévben. 

 Fontos volt számunkra, hogy még jobban odafigyeljünk az Ökoiskola 

tevékenységekkel kapcsolatos tájékoztatásról, minél hatékonyabb formában és 

minél több módon, mint pl. iskola honlapja, Facebook oldala.  

 A fenntarthatóságra nevelés növelésének érdekében oktatóink részt vettek a 

„Zöld Föld” tankönyv módszertani továbbképzésén is. A következő tanévben a 

természetismeret tantárgy keretében, beépítve szeretnénk ezeket az ismereteket 

megismertetni és tanítani diákjainknak- továbbá egy új szemléletet mutatni 

számukra. 

A kiemelt tevékenységeink mellett természetesen a már hagyománynak számító 

ökoiskola tevékenységeket is folytattuk, de fontosnak tartjuk a folyamatos megújulást 

és az új dolgok kipróbálását is. A tanulói, dolgozói kérdőívek segítik a további 

programok tervezését. 



 

3. A beszámoló az Ökoiskola 3 éves tevékenységének összefoglalásával folytatódott. 

Iskolánk 2018-ban nyerte el az Ökoiskolai címet. Iskolánk ökoiskolai tevékenysége 

rendkívül széles palettán mozgott. Az elmúlt 3 évben iskolánk tanulói madáretetőket 

készítettek, etették a madarakat, részt vettek az iskolai papírgyűjtésben. Iskolánk 

együttműködött a megye más Ökoiskoláival is. Az iskolai kert és halastó gondozása 

szintén kiemelt szerepet játszott az elmúlt időszakban. Iskolánk tanulói részt vettek a 

különböző Jeles Napok keretében szervezett programokon, terepgyakorlatokon, 

üzemlátogatásokon, előadásokon és projektórákon.  

A felsorolt programok mellett iskolánk tanulói folyamatosan frissítették iskolánk 

ökoiskolai faliújságát. Az elmúlt időszakban a katonasírok gondozása is tanulóink 

feladata volt.  

 

4. A beszámoló következő részében sor került a Vándorbagoly díj átadására. A díjat 

iskolánk igazgatója, Kárász László vehette át. 

 

5. A beszámoló befejező részében Pálinkás Margit köszönetet mondott és jelképes 

ajándékot adott át Kolsoi Andreának, Szűcs Andreának, Horváth Lajosnak, Schmidt-

Preiszner Dórának, Géger Teréznek, Malatinszky Zoltánnak és Kozma Györgynek az 

Ökoiskolai programokon való részvételért.  

 

A beszámoló végén Pálinkás Margit megköszönte a kollégák figyelmét.  

Kaposvár, 2021.08.30. 

 

 Pálinkás Margit 

 Ökoiskola munkacsoport vezető 


